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Παραδίδεται αύριο στην Τεχνική Επιτροπή για την Πολιτιστική 
Κληρονομιά η ανακαινισμένη μονή του Αποστόλου Αντρέα

Την παράδοση της μονής ανακοίνωσε και μέσω του προσωπικού του λογαριασμού 
στο facebook το ελληνοκυπριακό μέλος της Τεχνικής Επιτροπής για την 
Πολιτιστική Κληρονομιά Τάκης Χατζηδημητρίου.
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Στην ανάρτηση του, ο κ. Χατζηδημητρίου αναφέρει ότι η Τεχνική Επιτροπή θα 
παραδώσει με τη σειρά της τη μονή στο λαό “με όλο το συμβολισμό που εμπεριέχει 
και μ` ένα πρόσθετο: Το έργο είναι καρπός συνεργασίας Ελληνοκυπρίων και 
Τουρκοκυπρίων, Χριστιανών και Μουσουλμάνων.”

“Ο Απόστολος Αντρέας είναι πια ένας φάρος που φωτίζει την πορεία του λαού μας 
για ένα καλύτερο μέλλον. Είναι ένας φάρος που φωτίζει και το δρόμο των ηγετών 
για την επανένωση της πατρίδας μας. Η 7η Νοεμβρίου είναι μέρα χαράς κι 
ελπίδας”, σημειώνει.

Σε δήλωση του στο ΚΥΠΕ στις 05/10/2016, ο κ. Χατζηδημητρίου ανέφερε ότι στις 7 
Νοεμβρίου θα γίνει η παράδοση της α` φάσης των έργων αποκατάστασης του 
Μοναστηριού και πως στις 30 Νοεμβρίου το κοινό θα έχει την ευκαιρία να 
εκκλησιαστεί στο Μοναστήρι με την ευκαιρία της γιορτής του Αποστόλου Ανδρέα.

Η αναστήλωση της Μονής πραγματοποιείται σε συνεργασία με το UNDP-PFF 
(Participation for Future) και με χρηματοδότηση της Εκκλησίας της Κύπρου και του 
ΕΒΚΑΦ.

Η α` φάση της αναστήλωσης του Μοναστηριού άρχισε το φθινόπωρο του 2014.

Οι εργασίες κατακυρώθηκαν από τα Ηνωμένα Έθνη σε κοινοπραξία, η οποία 
αποτελείται από την ελληνοκυπριακή εταιρεία «FIXICO CONSTRUCTIONS» και την 
τουρκοκυπριακή “YAKUP’S COMPANY, TEL-ZA CONSTRUCTION LTD»

Το παρεκκλήσι του 15ου αιώνα θα επιδιορθωθεί στη β` φάση της αναστήλωσης 
του Μοναστηριού.

Η παράδοση της μονής συμπίπτει και με την αυριανή έναρξη των συνομιλιών 
μεταξύ των ηγετών των δύο κοινοτήτων στην Ελβετία.

Δείτε πιο κάτω βίντεο και πλούσιο φωτορεπορτάζ:



Δείτε φωτογραφίες από την σημερινή εικόνα του μοναστηριού:
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